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À l'occasion de la célébration du 48ème anniversaire de la nationalisation des hydrocarbures en Algérie et afin de déversifier les connaissances des étudiants du domaine énergétique et pétrolier, le Petroleum Club Université Kasdi Merbah Ouargla SPE Student Chpater organise le Next Education Program du 24 au 26 février et le 02 mars 2019 sous le titre 'Les ressources conventionnelles et non conventionnelles en Algérie". 
Un événement scientifique à but éducatif destiné au étudiants de la faculté des hydrocarbures, des énergies renouvelables, sciences de la terre et de l'univers. 
Cet événement vise à élargir les notions des ressources non conventionnelles chez les étudiantes, les offrir une formation polyvalente sur des différents softwares fortement recommandés dans le domaine pétrolier et améliorer leur adaptation au monde de travail à travers des conférences présentées par des grands professeurs de différentes universités, des ateliers pratiques présentés par des experts dans le secteur pétrolier, et une exposition scientifique donnant aux étudiants l'opportunité de présenter leurs recherches scientifiques sous forme de poster devant les grandes sociétés pétrolières.


